

Ovčáry

č.2/24

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, jaro uteklo jako voda a máme před sebou období prázdnin a dovolených. Než se všichni rozprchneme za letními zážitky, pojďme si připomenout některé důležité události, které jsme během jara společně zažili. V březnu jsme se setkali na karnevale

přichystaném pro naše nejmenší spoluobčany a večer si ti starší zatančili na hasičském plese. Dále jsme měli možnost ochutnat moravská vína. V dubnu jsme si vyjeli za kulturou do Prahy do divadla Hybernica. Ke konci dubna jsme pak společnými silami uklidili Horku a poslední dubnový večer jsme tamtéž pálili čarodějnice. Chtěl bych poděkovat našim dobrovolným hasičům a mládeži naší obce, kteří pro nás připravili tu největší hranici v okolí a následně pak dohlíželi na její bezpečné spálení. V květnu pro nás naše ženy uspořádaly zájezd do pivovaru v Tupadlech a vrcholem jarních měsíců byly pochopitelně Staročeské máje, do kterých se zapojila téměř celá obec. V měsíci červenu byl na Horce tradiční dětský den. Mé velké díky patří všem spolkům, které se na přípravě dětského dne podílely. Připravily si pro naše děti stanoviště s úkoly a také odměny v podobě sladkostí. Děti si svůj svátek náramně užily.

O letních prázdninách pro Vás plánujeme pouťové posezení a na jejich sklonku se vydáme na zájezd na vodu. Poslední srpnový den bude ve znamení loučení s prázdninami. Ale teď je před námi jejich začátek. Chtěl bych vám všem popřát krásnou dovolenou plnou zážitků a šťastných návratů. Dětem pak prázdniny plné sluníčka a radosti z volných dnů. Našemu učitelskému sboru základní a mateřské školy bych rád poděkoval za jejich práci a popřál jim, aby si odpočinuli a načerpali sílu na další školní rok.

Těším se na setkání s Vámi na akcích pořádaných obcí či spolky.

starosta obce **Bohuslav Machůrka**

Volby do Evropského parlamentu v Ovčárech

Ve dnech 7. a 8. 6 2024 se uskutečnily i v naší obci volby do Evropského parlamentu. Volební účast bývá tradičně o něco vyšší, než je republikový průměr. V Ovčárech dosáhla účast 38,85 %. Pro srovnání: v Kolíně 34,92 %, ve Středočeském kraji 37,97 %, ČR 36,45 % a průměr za EU 51,05 %. Oprávněných voličů je v obci 659, vydaných obálek bylo 256, jeden hlas byl neplatný. Podrobněji výsledky shrnuje tabulka.

Mgr. Jiří Pospíšil

Číslo	Název strany	Hlasy	%
3	SPD a Trikolora	14	5,49
4	Mourek – politická strana	1	0,39
6	PRO – Jindřicha Rajchla	10	3,92
9	PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	17	6,66
12	Strana zelených	2	0,78
13	ČSSD	2	0,78
14	ANO 2011	86	33,72
15	ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR	4	1,56
17	SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	35	13,72
20	Sociální demokracie	4	1,56
21	Starostové a osobn. pro Evropu	37	14,5
23	Česká pirátská strana	7	2,74
26	STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS	34	13,33
28	Volte Pr. Blok www.cibulka.net	1	0,39
30	Levice	1	0,39

MLÁDEŽ OVČÁRY

I tento rok se tradičně uskutečnily dvě největší akce naší obce. Jako první se 30. 4. uskutečnily čarodějnice, u kterých jsme do poslední chvíle nevěděli, zda se budou moci konat. HZS střeďočeského kraje vydal zákaz rozdělování ohňů. Nakonec jsme splnili podmínky pro povolení k pálení čarodějnic, díky JSDH Ovčáry. Akce začala přípravami 20. 4. natěžením dřeva na hranici a končila úklidem den po čarodějnicích. Čarodějnice proběhly skvěle, mohli jsme se těšit z velké návštěvnosti, tradiční každoroční překonání

výšky hranice a celkově z atmosféry akce. Staročeské Máje v Ovčárech se tradičně uskutečnily poslední sobotu v květnu. Přípravy začaly ve středu 22. 5. pokácením a dovezením krále, následující den jsme vyrazili pro májky, které jsme následně rozvázali žadatelům. V pátek 23. 5. jsme vyráběli a zdobili věnec, stavěli krále, zdobili místo besedy a malé hřiště na večerní zábavu. Během příprav nám počasí nepřálo, ale ani déšť nám nezabránil pokračovat v přípravách! Hlavní program Májů začal v sobotu dopoledne, kdy jsme se sešli, vyzkoušeli si besedu „nanečisto“ a vyrazili se fotit. Po focení jsme vyrazili do průvodu po obci, během kterého se k nám připojovalo více a více návštěvníků. Na konci průvodu nás čekala staročeská beseda, kterou jsme si za velké účasti diváků o to více užili. Zakončením hlavního programu májů bylo divadlo, které pro krále a ani pro kecala nedopadlo dobře. Odměnou pro všechny byla večerní zábava, na které nás bavila kapela Lady & Gentleman!

Velké poděkování patří všem, kteří nám jakkoli pomohli v pořádání čarodějnic a Májů!

Speciální poděkování patří obci Ovčáry, která nám poskytla velkou podporu v pořádání těchto akcí a sboru dobrovolných hasičů z Ovčár, bez kterých by pálení čarodějnic nebylo vůbec možné, děkujeme!

za Mládež Ovčáry **Jakub Švanda**



NOC KOSTELŮ

V letošním roce se konal již 16. ročník Noci kostelů, během kterého jsou široké veřejnosti zpřístupněny kostely a jiné církevní stavby. I náš kostel sv. Jakuba Většího se této akce zúčastnil. Tématem letošního ročníku bylo srdce, nejen jako místo citů a pocitů, ale také jako centrum myšlení, paměti, vůle a svědomí. Biblické pojetí vnímá srdce jako sídlo vnitřního života člověka se vším všudy. Noc kostelů je příležitostí svá srdce otevřít, zpřístupnit, možná dokonce vylít a nechat proměnit. Pro návštěvníky akce byl připraven bohatý program, který zahrnoval prohlídku kostela s výkladem o jeho historii, pěvecké vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Ovčáry a pásmo lidových písní z Čech a Moravy v podání paní Jiřiny Prutské. Zájem návštěvníků byl značný a máme mnoho prostoru pro zlepšení do dalších ročníků. Kostel sv. Jakuba Většího dominuje krajíně a již z dálky signalizuje příjezd do Ovčár. Stává se „SRDCEM NAŠÍ VESNICE“. Važme si toho.

Pavla Březinová



KRÁTKÉ ZPRÁVY OD HASIČŮ

Co se stalo za poslední měsíce. 5. 4. jsme zasahovali v obci při úniku nebezpečných látek na komunikaci. Skvrna zasažovala od školy až ke hřbitovu.

Dále 26. 4. ve 12:30 h vyjela jednotka na žádost Kopis na krajské dvoudenní taktické cvičení s označením Pomoc a podpora 2024. Cvičení bylo zaměřeno na úkoly OOB. V okolí Sadské (Sadská, Milovice, Nymburk, Pečky) bylo 17 stanovišť, která simulovala reálné události, se kterými se jednotka OOB může při zásazích setkat. Cvičení bylo zakončeno v sobotu 27. 4. kolem 18. hodiny.



Dále jsme se zúčastnili dětského dne, kde jsme utvořili stanoviště a pěnu pro děti a zabezpečovali vodu pro ostatní provoz dětského dne. Jako už každoročně jsme začali vozit vodu na hřbitov.

Další výjezd byl 12. 6., kdy za Výrovnu směrem k Mlýnku hořel dřevěný odpad. Na další výjezd jsme nemuseli dlouho čekat. Hned druhý den ve 13:30 h byl vyhlášen poplach na požár průmyslového objektu v Týnci nad Labem.



Další akcí bylo celostátní setkání praporů v Telči 15. 6., kam se sjelo 694 hasičských praporů z celé republiky. I náš prapor se zúčastnil této krásné akce. I tento den nebyl bez výjezdu. U osady Mlýnek hořel traktor a naše jednotka už potřetí v týdnu vyjízďela. To je krátké shrnutí událostí za poslední měsíce. Přejeme všem spoluobčanům krásné a pohodové léto.

za SDH a JSDH Ovčáry **Josef Tuláček**



ZPRÁVA OD MLADÝCH HASIČŮ

Kolektiv mladých hasičů SDH Ovčáry se od jara schází na pravidelných trénincích na fotbalovém hřišti na Horce v Ovčárech. Trénují požární útoky a běh na 60m a 100m s překážkami. Od května se účastníme seriálu soutěží Podlipanské ligy – požární útoky a Kolínského poháru v běhu na 60m a 100m překážek. Na konci května jsme se zúčastnili okresního kola hry Plamen, kde naši starší žáci obsadili 2. místo. Největší úspěch zaznamenali naši dorostenci Matěj Vodička, Jakub Hofierka a Matěj Hofierka, kteří v družstvu SDH Ratenice postoupili z okresního kola na krajskou soutěž do Rakovníka. V klání nejlepších družstev Střeďočeského kraje vybojovali 1. místo a tím si zajistili postup na Mistrovství republiky v Písku, které se koná



29. 6. - 1. 7. 2024. Tímto hasičská sezona nekončí, jen máme prázdniny. S dětmi, jako každý rok, jedeme na sportovní soustředění do Jizerských hor.

za kolektiv mladých hasičů **Gabriela Hovorková**

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 20. 3. 2024

Usnesení č. 196/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Návrh závěrečného účtu obce Ovčáry za rok 2023 společně se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Ovčáry za rok 2023. Zastupitelstvo souhlasí s celoročním hospodařením obce, a to BEZ VÝHRAD.

Usnesení č. 197/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku obce Ovčáry za rok 2023.

Usnesení č. 198/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku ZŠ a MŠ Ovčáry za rok 2023.

Usnesení č. 199/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o zprostředkování Benefitů mezi firmou Pluxee Česká republika a obcí Ovčáry. Předmětem této Smlouvy je zprostředkování Benefitů – služby závodního stravování zaměstnanců a navazující produkty společnosti Pluxee. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

Usnesení č. 200/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Darovací smlouvu mezi obcí Ovčáry a městem Kolín. Předmětem této smlouvy je poskytnutí finančního daru ve výši 8 000 Kč na podporu činnosti při organizaci akce Výstava o životním prostředí, která se uskuteční ve dnech 24. 4. - 25. 4. 2024.

Bod č. 9 – Žádost o povolení zřízení parkovacího místa na obecním pozemku před č. p. 114. Žádost byla odložena.

Usnesení č. 201/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 Českému svazu včelařů z.o. Kolín ve výši 5 000 Kč.

Usnesení č. 202/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku od firmy Petr Linart na provedení výměny svítidel v patře Ubytovny Ovčáry. Částka za demontáž starých a instalaci nových svítidel je 125 209 Kč bez DPH a zároveň pověřuje starostu obce k podepsání smlouvy o dílo s firmou pana Petra Linarta.

Usnesení č. 203/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo na základě vyhodnocení došlých třech nabídek nejlevnější nabídku na stavbu nového oplocení kolem pozemku ČOV Ovčáry od firmy Petr Dočkal za částku 225 031 Kč bez DPH a zároveň pověřuje starostu obce k podepsání smlouvy o dílo s firmou pana Petra Dočkala.

Usnesení č. 204/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku na kamerový systém od firmy JON.CZ. Nabídka se týká zhotovení nového kamerového systému na několika lampách veřejného osvětlení při hlavní silnici, vybudování kamerového dohledu na objektu Hasičárny a budovy obecního úřadu včetně přilehlých prostor. Částka za zhotovení je 225 980,50 Kč bez DPH. Zároveň zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podepsání smlouvy o dílo s firmou JON.CZ.

Usnesení č. 205/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku od firmy Gemos Dopravní Systémy na instalaci inteligentních ukazatelů rychlosti se čtením RZ a dalších předávných modulů. Celkem budou instalovány dva rychlostní radary při hlavní silnici. Cena nabídky za jeden radar je 155 190 Kč bez DPH a zároveň zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podepsání smlouvy o dílo s firmou Gemos dopravní systémy.

Usnesení č. 206/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo

Smlouvu o dílo mezi obcí Ovčáry a firmou Ondřej Boris. Předmětem plnění této smlouvy je vybudování chodníků před venkovní zdí obecního hřbitova a uvnitř hřbitova. Celková částka za tyto práce je 454 325,20 Kč bez DPH.

Usnesení č. 207/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Darovací smlouvu mezi firmou Toyota Motor Manufacturing Czech Republic a obcí Ovčáry. Obec obdrží dar ve výši 100 000 Kč na pořízení kamerového systému a bezpečnostně-rychlostního panelu do obce.

Usnesení č. 208/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 pro Mládež Ovčáry ve výši 49 000 Kč.

Usnesení č. 209/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Ovčáry, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci.

Usnesení č. 210/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nákup dopravního automobilu Ford Transit pro účely SDH Ovčáry za částku 450 000 Kč.

Usnesení č. 211/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo na základě výzvy k podání cenové nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodavatele studie, projektové dokumentace a podkladů k návrhu dětské skupiny Ovčáry nejvýhodnější nabídku z oslovených firem firmu Architekt Zdeněk Podlaha, s.r.o. za cenu díla 978 000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 212/3/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Smlouvy o dílo mezi zhotovitelem společností Architekt Zdeněk Podlaha, s.r.o. a obcí Ovčáry. Předmětem této smlouvy je příprava a provedení studie, projektové dokumentace a podkladů k návrhu dětské skupiny Ovčáry. Cena díla je 978 000 Kč bez DPH.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 10. 4. 2024

Usnesení č. 213/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nejvýhodnější cenovou nabídku na kompletní renovaci vnějšího povrchu oken a dveří, včetně jejich seřízení na budově školy ZŠ a MŠ Ovčáry. Nejvýhodnější nabídka ze tří oslovených firem je od Bohemia Shield. Cena díla je 795 000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 214/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Návrh dodatku ke smlouvě č. 2 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti ze dne 24. 3. 2022 mezi Středočeským krajem a obcí Ovčáry.

Usnesení č. 215/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Dřevokrov na akci „Zastřešení vstupu ubytovny“ ve výši 484 325 Kč bez DPH a akci „Zastřešení vstupu Knihovny Spolkového domu“ ve výši 243 590 Kč bez DPH.

Usnesení č. 216/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nejvýhodnější nabídku Zateplení budovy Hasičárny, Nejvýhodnější nabídka je od firmy VHstav-Horák v částce 820 317,80 Kč bez DPH.

Usnesení č. 217/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku na dodávku a montáž sekčních průmyslových vrat od firmy Vrata Roček pro budovu Hasičárny za cenu díla 120 890 Kč bez DPH.

Usnesení č. 218/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nejvýhodnější nabídku na realizaci dvou nových autobuso-

vých zastávek v ulici Býchorská. Nejvýhodnější nabídka je od firmy Ondřej Boris. Cena díla „Místo pro přecházení“ je 265 887 Kč a „Autobusové zastávky“ 651 324,93 Kč vše bez DPH.

Usnesení č. 219/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Aureg Kolín na rekonstrukci havarijního stavu sklepních prostor Spolkového domu Ovčáry. Cena za dílo je stanovena na 671 231 Kč bez DPH.

Usnesení č. 220/4/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Dohodu o ukončení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pod ev. č. 00320/2014 uzavřené dne 21. 5. 2014 mezi městem Kolín a obcí Ovčáry.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 23. 4. 2024

Usnesení č. 221/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo výsledek hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2023 ve výši + 90 440,80 Kč a zároveň schvaluje tuto částku 90 440,80 Kč převést do rezervního fondu školy.

Usnesení č. 222/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Bohemia Shield na kompletní výměnu křídlového a rámového těsnění na oknech v budově ZŠ a MŠ Ovčáry. Cena za provedení díla je 97 720 Kč bez DPH.

Usnesení č. 223/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Tekro-interiér na dodávku kuchyňského nábytku včetně montáže v budově Spolkového domu. Cena za zhotovení díla je sjednána ve výši 108 410 Kč bez DPH.

Usnesení č. 224/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo návrh závěrečného účtu DSO mikroregionu Kolínské Zálábí za rok 2023.

Usnesení č. 225/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Návrh Opatření obecné povahy o dani z nemovitých věcí od 1. 1. 2025. Místní koeficient je stanoven pro vymezené nemovité věci - pozemky v katastrálním území Ovčáry u Kolína včetně všech zdanitelných staveb a jednotek na nich umístěných (vyjmenované v návrhu Opatření obecné povahy) ve výši 2,0. Zároveň zastupitelstvo obce schválilo Výzvu k podání připomínek a námitek ve lhůtě do 30 dnů ode dne zveřejnění Opatření obecné povahy.

Usnesení č. 226/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 3 ke Smlouvě o poskytování služeb pověřence pro ochranu osobních údajů mezi firmou Gepar services a obcí Ovčáry. Předmětem tohoto dodatku je prodloužení platnosti a účinnosti předmětné smlouvy o 24 měsíců od původně sjednaného konce smlouvy.

Usnesení č. 227/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Ondřej Boris na realizaci stavby „Propojení chodníků s pojezdovou pevností“ na pozemcích p. č. 1130/2, p. č. 1111 a p. č. 1130/1 v k. ú. Ovčáry u Kolína. Cena za dílo je stanovena ve výši 180 872 Kč bez DPH.

Usnesení č. 228/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Dohodu o provedení práce na akci „Zateplení objektu hasičárny“ mezi obcí a panem Josefem Vančurou. Předmětem této dohody je vykonávání činnosti Technického dozoru investora na akci „Zateplení objektu hasičárny“. Rozsahu práce je 30 hodin měsíčně za odměnu ve výši 500 Kč/hod.

Usnesení č. 229/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy VEFI. Předmětem smlouvy je tech-

nický dozor na akci „Renovaci oken a rámu včetně výměny těsnění na budově školy“. Cena za technický dozor činí 8 % z celkové ceny kontrolovaného díla včetně DPH.

Usnesení č. 230/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo na základě předpokládaných investičních akcí v objektu Spolkového domu a ubytovny převod finančních prostředků z obecního účtu na účet ubytovny v částce 1 000 000 Kč.

Usnesení č. 231/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo návrh rozpočtového opatření č. 2/2024.

Usnesení č. 232/5/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby mezi obcí a společností ČEZ Distribuce. Smlouva se týká pozemků p. č. 1098/25 a 1098/26 v k. ú. Ovčáry u Kolína ve vlastnictví obce Ovčáry. Předmětem tohoto věcného břemene je právo ČEZ Distribuce umístit, provozovat, opravovat a udržovat „Zařízení distribuční soustavy“ na Dotčené nemovitosti. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou náhradu ve výši 19 100 Kč bez DPH.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 12. 6. 2024

Usnesení č. 233/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 3/2024.

Usnesení č. 234/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo na základě předpokládaných investičních akcí u objektu Spolkového domu a ubytovny převod finančních prostředků z obecního účtu na účet ubytovny v částce 500 000 Kč.

Usnesení č. 235/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Opatření obecné povahy o dani z nemovitých věcí účinné od 1. 1. 2025. Místní koeficient pro vymezené nemovité věci (pozemky v katastrálním území Ovčáry u Kolína včetně všech zdanitelných staveb a jednotek na nich umístěných (vyjmenované v příloze Opatření obecné povahy) ve výši 2,0.

Usnesení č. 236/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o připojení výroby fotovoltaické elektrárny k distribuční soustavě (objekt Hasičárna ul. Obecní č. p. 267).

Usnesení č. 237/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o připojení výroby fotovoltaické elektrárny k distribuční soustavě (objekt MIC ul. Býchorská č. p. 251).

Usnesení č. 238/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o připojení výroby fotovoltaické elektrárny k distribuční soustavě (objekt ČOV Ovčáry).

Usnesení č. 239/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Výzvu s oslovením firem na rekonstrukci ulic Kubelíkova a Západní. Vybrány a osloveny byly firmy: TES Čáslav, Zepra Stavby a firma Ondřej Boris. Dále byla vybrána komise pro výběr a vyhodnocení zadané zakázky ve složení: p. Hynek Tichý, p. Kupec Václav, p. Mgr. Šašma Pavel a p. JUDr. Martin Krumich.

Usnesení č. 240/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Servisní smlouvu mezi Gemos Dopravní Systémy a obcí Ovčáry. Předmětem smlouvy je správa a servis dvou ukazatelů rychlosti za částku 16 200 Kč bez DPH.

Usnesení č. 241/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o dílo č. 10/24 mezi obcí Ovčáry a firmou Dřevokrov. Předmětem této smlouvy je provedení kompletní dodávky stavebních prací spojených se „Stavebními úpravami vstupu do knihovny SD – Ubytovny“. Cena za dílo je za částku 151 454 Kč bez DPH.

Usnesení č. 242/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku společnosti IN ENERGIE Prodej na do-
dávku elektřiny a plynu.

Usnesení č. 243/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Vobosystém na nákup brzděného přívěsu za traktor v částce 89 069 Kč bez DPH.

Usnesení č. 244/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 spolku Modeláři Ovčáry. Požadovaná částka je celkem 17 000 Kč. Účelem použití dotace je nákup nůžkového stanu, nákup pivních setů, advokátní služby a výmalba místností.

Usnesení č. 245/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 3 Smlouvy o spolupráci a poskytnutí příspěvku obce Ovčáry za účelem zajištění dopravní obslužnosti územního obvodu města Kolín mezi městem Kolín a obcí Ovčáry. Předmětem tohoto Dodatku je dohoda na zpět-

ném vypořádání finančního příspěvku za rok 2023 ve výši 297 031,20 Kč.

Usnesení č. 246/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o dar spolku Kolínská řepařská drážka ve výši 20 000 Kč na rekonstrukci a zprovoznění nové parní lokomotivy.

Usnesení č. 247/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Elektromontáže Slepánek na realizaci nových elektro odběrů pro připojení veřejného osvětlení a rychlostních radarů v ulici Býchorská a Na Františku ve výši 228 154 Kč bez DPH.

Usnesení č. 248/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo člena školské rady za zřizovatele p. Mgr. Jiřího Pospíšila.

Usnesení č. 249/6/2024 – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku firmy Petr Dočkal na akci „Vyčištění záchytné vodní nádrže u ZOD Zálabí“ za částku 404 933 Kč bez DPH.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Dne 15.6.2024 se za podpory obce uskutečnily rybářské závody na naší Nádržce. Závodů se letos zúčastnilo 15 soutěžících. Počasí nám přálo a každý kdo přišel, prožil pěkné slunečné dopoledne u vody. Nejlépe si s chytáním poradil Zdeněk Vlach, který získal 1511 bodů. Druhé místo obsadila Alžběta Bočková se ziskem 1331 bodů a třetí místo obsadil Kryštof Sixta se 689 body. Všem soutěžícím děkujeme za účast a kolegům ze spolku za pomoc s přípravou.

za spolek rybářů **Jiří Svoboda**



Obec Ovčáry
Vás srdečně zve na
**Pout'ové posezení
pod lipami**
Přijďte si s námi posedět, popovídat
a užít si odpoledne poslechem
dechové hudby
v neděli 28. července 2024 od 16 hodin
na návsi pod kostelem sv. Jakuba Většího
Hraje kapela ESO pod vedením
Míly Hartmana

Obec Ovčáry Vás srdečně zve na
**OVČÁRECKÉ POSVÍCENÍ
a rozloučení s prázdninami**
Program na návsi
Pátek 30.8.2024
po setmění - letní kino pro děti
Sobota 31.8.2024
14:00 Program pro děti
- pohádka, papoušci, skákací hrad, maskot
14:00 výstava obrazů Olega Jarolíma v hasičárně
16:00 posezení s hudbou
18:00 vystoupení kapely Imrvére
Přijďte si s námi
užít krásné sobotní odpoledne.
Občerstvení zajištěno. Těšíme se na Vás.

MODELÁŘI OVČÁRY

Dne 8. června 2024 proběhly v krásném letním počasí tri-
alové závody expedičních aut v měřítku 1:10. Akce se ko-
nala na tradičním místě vedle Ekocentra Horka a přiláka-
la nejen závodníky, ale i pár diváků. Závodů se zúčastnilo
celkem 16 modelů expedičních aut v měřítku 1:10, což je
solidní účast. Modely byly pečlivě připravené, což se pro-
jevilo v náročných terénních podmínkách. Každý závodník
se snažil předvést to nejlepší, co jeho model dokáže. Závo-
dy probíhaly v několika sekcích. Závodníci museli překonat
různé překážky, jako jsou kamenité úseky, prudké stoupání
a sjezdy a technické průjezdy přes překážky. Trialové zá-
vody se opět ukázaly jako úspěšná akce. Účastníci si užili
nejen závodění, ale i společné chvíle strávené s ostatními
nadšenci. Již nyní se plánuje další ročník s náročnými tratě-



mi a atraktivnějším závodním programem. Také plánujeme
menší závody v časově kratším rozmezím. Celkově lze říci,
že závody byly skvělou ukázkou dovedností modelářů a je-
jich techniky v přátelském a soutěživém duchu. Tímto také
děkujeme obci za podporu při uspořádání těchto závodů.

Jakub Kosík

PŘIDEJTE SE K MODELÁŘŮM OVČÁRY: STAŇTE SE SOUČÁSTÍ NAŠÍ MODELÁŘSKÉ KOMUNITY!



Máte zájem o modelářství a hledáte komunitu, která
sdílí vaše nadšení? Přidejte se k Modelářům Ovčáry
a objevte svět detailní práce, technických dovedností
a přátelských setkání.

Kdo jsme?

Modeláři Ovčáry je spolek nadšenců do modelářství a RC
modelů, který sdružuje lidi všech věkových kategorií a úro-
vní zkušeností. Naším cílem je podporovat a rozvíjet zájem
o modelářství, poskytovat prostor pro sdílení nápadů a zku-
šeností a organizovat společné akce, jako jsou workshopy,
RC soutěže a jiné (RC-Radio Control – neboli cokoliv ovlá-
dané rádiem).

Co nabízíme?

Workshopy: Chceme pořádat workshopy a kurzy vedené
zkušenými modeláři, kde se můžete naučit nové dovednos-
ti a techniky, od základů až po složitější metody.
Soutěže: Organizujeme rc soutěže, kde můžete ukázat své
modely a soutěžit s ostatními členy. Naše akce jsou skvě-

lou příležitostí pro zábavu a získání uznání za vaši práci.
Společné výlety: Jezdíme na společné výlety zaměřené
hlavně na RC turistiku.

Pro koho je náš klub?

Začátečníci: Pokud jste noví v modelářství a víte jaké vás
baví odvětví modelářství, nabízíme vám podporu a vede-
ní, abyste mohli začít správně. Naše komunita je přátelská
a vždy ochotná pomoci.

Pokročilí modeláři: Pokud máte již zkušenosti, můžete se
zapojit a podílet se na výuce méně zkušených členů. Může-
te také soutěžit na našich akcích a ukázat své schopnosti.

Jak se připojit?

Připojení k Modelářům Ovčáry je jednoduché. Stačí nás
kontaktovat na našem e-mailu nebo přijít na jedno z našich
setkání které vám upřesníme.

Kontakt:

Jakub Kosík
E-mail: modelari.ovcary@seznam.cz
Telefon: 723 748 528

**Přidejte se k Modelářům Ovčáry a staňte se součástí
komunity, která sdílí naši vášně pro modelářství. Těší-
me se na vás!**

Řemeslníček na návsi v Ovčárech

15. května nás navštívila SOŠ a SOU stavební Kolín s programem projektového dne „Řemeslníček“. Pro děti si připravili deset stanovišť, kde si mohli všichni vyzkoušet různá řemesla. Zatloukání hřebíků, malování, zapojování elektřiny, rozsvěcení světýlek, pumpování vody a šroubování matic. Zajímavé byly i doplňkové aktivity - trefování na cíl, kuličková dráha, sestavování skládaček z dlaždic a chytání ryb. Všechny děti byly nadšené, protože si vyzkoušely nové činnosti. Za splnění všech disciplín dostaly medaili, limonádu a také dáreček. Děkujeme SOŠ A SOU stavební Kolín, především panu Davidu Ozierancovi, že nás zapojili do svého tvořivého projektu.



Řemeslníček



Školní atletická olympiáda ZŠ



Školní atletická olympiáda MŠ

Kocour Preventista

V pondělí 24.6. k nám do školy přijeli dobrovolníci s projektem Kocour Preventista. Hravou formou přiblížili jejich vzdělávací metodu KO-C-O-UR, podle které se děti naučily přivolat a poskytovat první pomoc. Děti si vyzkoušely první pomoc na figurínách i na sobě navzájem, také zhlédly krátké poučné filmy „Zachraň život.“ Důležitou součástí byla i prevence úrazovosti.



Kocour Preventista



IQ Landia Liberec



Dopravní hřiště MŠ